MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALLUMUTA TONNMUBHOIO BAKA 111.05126.1
rof | OBbEM | ™n
MAPKA v MOABS -t gunvoka | pearatens | TUDKI b mppgopa
Skoda E Karoq E 2020- E 14 i AKMN E MEPEAHMIA

LUTaTHLIA Kpenex.

KpoHLWTERH 2 LUTaTHLIA Kpenex

KpoHwteiH 1

LUTaTHBIA Kpenex

KpoHwTeiH 3
bont M8x20

Lanbta 8
Bont M8x20 Aemndep
LWait6a 8 3auwmra

6. saTﬂHyTb Kpenex c HEeoBX0A MM bIM YCUnuem. VicnonesoeaHne
NMHEEMOWHCTPYMEHTa 2anpealliaHo.

WHCTPYKUKA NO yCTaHOBKE: CocTae nagenun: i i
1. 3aKpenuTL WTATHEIM KPenexomM {A) KPOHWTERH 1 1 KpOHIUTERH 2. HaumeHoeaHue E Kon-eo E MoMEHT 3aTsKKK
2. 3akpyTuTe Ha 2-3 cbopoTa BonTel M8x20 (B) B yCTAHOBNEHHLIE KPOHWTEAH 1 Bonm M8x20 | 6wt ! 240 Hu
n2. Warba 8 LG !
3. OcnabuTk WraTHeIR Kpenex {(B) 1 HageTk Ha Hero KpOHLWTeRHL! 3. KpoHWTeRH 1 : Twr :
4. 3aBeCTH NepeAHIOK YacTb 3aALUNTbI OTKPLITLIMU MNAZAMH Ha 3aKpYHeHHbIS ipo“””e'f'“ 2 ) gur |
POHWTERH 3 1 2 WT 1
BonTel {B). Zaupra | 1wt |
5. 3akpenuTe 3awnTy BontamMn MBx20 {I). Aemncpep 1 2wt
i i
1 1
1 1
I I
! !

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


